2. pisni test (kolokvij) iz fizike 2 (17.6.1999)

1. Okensko steklo je sestavljeno iz dveh plasti. Prva plast je debela 2 mm, njena razpolovna debelina je 5 cm. Debelina druge plasti je 1.5 mm njegova razpolovna debelina pa je 3 cm. Kaksen del vpadnega svetlobnega toka se absorbira v tem steklu?

2.Daljnovidno oko ne vidi dobro predmetov, ki so oddaljeni od ocesa manj kot 75 cm. Ocenite goriscno razdaljo lece od ocala, ki jih to oko potrebuje da vidi jasno tudi do razdalje 25 cm?

3. V pospesevalniku dobimo protone s kineticno energijo 6000 MeV. Koiksna je njihova hitrost? Racunajte realisticno!!!

4. Valovna dolzina rdece svetlobe iz heij-neonskega laserja je 633nm v zraku, v tekocini med rozenico in leco ocesa pa 474nm. Izracunajte lomni kolicnik in hitrost svetlobe v tej tekocini.
